

令和4年11月

各位

氷見伏木信用金庫

半期ディスクロージャー誌（令和4年9月期）の一部訂正について

当金庫の半期ディスクロージャー誌（令和4年9月期）の記載に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます（訂正箇所には下線を付しております）。

記

・訂正箇所 預金・貸出金の状況

（誤）

<参考> (単位：百万円)

	2022年9月末	<u>2021年3月末</u>	増減率（%）
預金	94,833	93,199	1.75%
貸出金	24,849	25,046	△0.78%

（正）

<参考> (単位：百万円)

	2022年9月末	<u>2022年3月末</u>	増減率（%）
預金	94,833	93,199	1.75%
貸出金	24,849	25,046	△0.78%

以上